

主题党日活动多 学习公益两不误

离石区莲花池街道丽景街社区联合开展主题党日活动

本报讯(记者 李艳 通讯员 张玉霞) 11月25日,离石区莲花池街道丽景街社区党支部联合市政研室党支部和市市场监管综合行政执法队党支部共同集中组织开展“学习全会精神 冲刺年度目标”主题党日活动,开展了以“党建助力环境整治、维护交通秩序 倡导文明新风”的志愿活动,引导和带动身边的人为共同营造一个环境安全整洁、通和有序、和谐社区奉献自己的力量。

当日,大家首先学习了《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》及习近平总书记的重要讲话。市委政策研究室党支部党员干部宣读了中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的文件精神,并从“十四五”规划建议在社会民生领域的新内容、中国为实现科技创新采取的具体措施等九大关键问题出发,深入细致地解读了党的十九届五中全会精神。随后,在市市场监管综合行政执法队党支部党员干部的带领下,全体党员重温入党誓词,抒发了对党的忠诚。全体党员表示,要以坚定的理想信念坚守初心、主动作为。

为充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用,切实提高社区的基层治理能力,自觉用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作,大家开展了以“党建助力环境整治、维护交通秩序、倡导文明新风”的志愿活动。全体党员和社区网格员队伍身穿蓝色马甲,拿着扫把、铁锹等工具,对辖区内的居民小区、主干街道



志愿者协助交警疏导交通



在马茂庄小学门口清理卫生



把共享单车摆放整齐



清理小广告

及附近的马茂庄小学周边等进行了彻底的清洁,全面清扫路面垃圾、清理卫生死角、搬运街面乱堆乱放单车等。经过大家的共同努力,辖区面貌焕然一新。部分人员还协助交警在马茂庄小学

放学时段维护交通秩序,党员干部和社区网格员分工协作,紧张有序地协助交警维护交通秩序,指挥车辆礼让行人、倡导行人自觉遵守交通法规,树立文明交通意识。

岚县中小企业局多措并举 推进“小升规”工作

本报讯 今年以来,岚县中小企业局狠抓规模企业培育,多措并举推进“小升规”工作,努力壮大全县经济总量。截至目前,共培育“小升规”工业企业3家。

该县中小企业局把“小升规”培育工作作为推进全县中小企业和民营经济发展工作的重中之重,对全县工业企业进行调查摸底,及时掌握中小微企业发展情况,确定今年“小升规”工业企业培育库。同时,印发《支持企业复工复产政策汇编》等政策文件300余册,组织全县中小微企业举办惠企政策培训会6次,指导中小企业进行项目申报。针对“小升规”工作难开展的情况,多次深入各乡镇及企业走访,积极宣传“小升规”相关政策以及上级下达的目标任务和考核办法,帮助乡镇及企业做好“小升规”工作,收效良好。

(尹瑞萍 牛燕飞)

孝义市兑镇开展全员新冠病毒核酸检测演练



现场演练采样

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 李竹华) 近日,孝义市兑镇在该镇兑九峪广场开展了兑镇镇全员新冠病毒核酸检测演练。吕梁市疫情防控督导组专家、孝义市卫健局、孝义市疾控中心负责人及该市17个乡镇卫生院院长等相关负责人全程现场观摩指导演练。

为扎实做好常态化疫情防控工作,建立快速高效的疫情防控机制,孝义市积极落实属地、部门、单位、个人“四方”责任,做到人员、设备、设施、物资、能力“五到位”,贯彻早发现、早报告、早隔离、早治疗“四早”要求。在孝义市疫情防控指挥部的统一协调下,在该市共设置核酸检测采样点32个,对960余名采样人员和60余名流调人员已开展多

次培训。

开展本次演练旨在提升该镇全员核酸采样检测应急响应能力,确保一旦出现本土确诊病例或无症状感染者,能在规定时间内精准有效地按照国家有关要求立即完成全镇常住人口的采样及核酸检测工作,最大限度地降低传播风险。

在演练现场,设置有等候区、体温检测区、登记区、采集区、缓冲区、临时隔离区等区域。演练采取真人参演、实装操作等方式,演练过程严谨高效。上午10时30分,接受现场采样的居民每人间隔一米,依次接受检测。参加演练的兑镇卫生院工作人员均按照规范穿戴着防护用具,引导居民有序进行核酸检测。首先进行体温

测量和健康码、行程码核验,随后10人一组按顺序从等候区步入登记点,采用身份证识别器,信息收集准确高效。对有发热症状的居民进行临时隔离处置并由专车专人护送转诊至孝义市人民医院发热门诊采样检测。现场采样人员提示参与演练的居民“摘下口罩,抬起头,伸出舌头”,采样过程流畅标准、一气呵成。在组织完成现场所有检测人员有序退场后,工作人员把身上的防护用具进行消毒后放入统一的医用垃圾箱内收集处理,并对现场进行全面的消杀。

在整个演练中,参演人员动作干净利落,各环节衔接顺畅、措施到位,得到现场观摩团成员的高度认可。

汾阳市市场监督管理局集中销毁10吨问题猪皮

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 张增秀) 近日,在汾阳市栗家庄乡兴峪村,汾阳市市场监督管理局对一批“三无”食品冻猪皮进行集中无害化处理。

自开展安全隐患排查整治工作以来,汾阳市市场监督管理局以迅雷不及掩耳之势收到明显效果。截至目前,共排查各类市场主体986家,排查隐患201条。此次冬季安全隐患大排查整治工作,安排有力,统筹兼顾,以基层市场监管所为单位,按照网格化监管将全局人员分为37个组,重点就食品、药品、餐饮单位、集贸市场、酒类经营等方面开展为期10天的安全隐患排查整治工作,其中,共查处了10吨价值9万余元的“三无”食品冻猪皮。

“本次行动有力地打击了不法经营行为,净化了市场环境,极大消除了市场安全隐患。下一步,我们将继续贯彻落实中央、省、市各级部门关于安全生产的工作要求,坚持底线思维,强化红线意识,加大工作力度,督促隐患整改,履行市场监管职责,保障汾阳市经济社会稳定发展。”汾阳市市场监督管理局有关负责人说。



集中销毁现场

交城县2020年度基层妇女干部能力提升培训班开班

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 贾茜) 近日,交城县2020年度妇联基层妇女干部能力提升培训班开班。该县妇联全体执委、各乡镇妇联主席、专职副主席、各系统妇委会主任、星级妇女之家妇联主席以及该县直属妇委会主任共计51人在交城县县委党校参加培训。

此次培训是对全县基层妇女干部的一次集体大充电,培训为期5天,培训内容涉及十九届五中全会会议精神、女性形象管理、法律知识、家庭教育等内容,采取课堂教学与参观学习相结合的方式,授课内容丰富、形式多样。

“基层妇女干部能力的水平,直接决定全县妇女发展的步伐。”交城县妇联有关负责人介绍说,本次培训的主要目的是希望女性同志通过学习法律法规知识,提高妇女自身法律素质和协调、解决问题的能力,协助排查、调解好婚姻家庭等纠纷,维护社会和谐稳定。通过做好家庭教育工作,注重家庭、家教、家风,帮助妇女处理好家庭和工作的关系,做对社会有责任、对家庭有贡献的新时代女性。